

今年的旅游主题特别“奥运”

有比赛项目的大力宣传,没有项目的使劲儿攀亲
西藏推出奥运圣火传递线路9日游,请您去挑战自己



随着2008北京奥运会的临近,以奥运会为主题的旅游项目也成了各省、自治区、直辖市的特点。坐享龙头的北京市自然不用多说,香港、西藏、陕西等都在推出以奥运为主体的旅游产品。

晚报记者 胡审兵 徐刚领



北京展台使用了水立方作为展台主题,一切围绕奥运题材。

晚报记者 赵克 图

国家旅游局领衔主打奥运牌

2008北京奥运会的火热在此次旅交会上体现得非常明显。在国家旅游局的展台上,虽说是中国旅游年展出,但2008北京奥

运会的内容占了很大的部分,如申奥的图片、国家大剧院的模型等,都吸引了游客的关注。

北京展台 奥运比赛项目和标志贴满展馆周围

走进北京奥运会的展馆,四壁都是诸如射箭、游泳等奥运会比赛项目的宣传画面,宣传片上崔永元也在不停地介绍北京奥运,北京市旅游局制作的各种宣传品也都有奥运会的标志。北京市旅游局的工作人员告诉记者,在奥运年,该局推出了多项旅游活动,供游客选择,如初识京城游、时尚休闲游、创意产业游、主题

逍遥游、奥运场馆游等。“如初识京城游,就告诉游客初到北京时,为方便短期在京的游客,北京公交公司发行了三种时间的票(卡),3日卡票价为10元,限3日内使用18次,此外还有7日卡、15日卡,供游客灵活选择。如果乘坐出租车,北京出租车每公里2元,白天起步价10元,夜间11元等。”该工作人员向记者介绍。

香港展馆 高举奥运大旗,和“成龙”合影者络绎不绝

“来,快点,让我和成龙合个影。”昨日上午11时,河北展馆的工作人员李先生和同事陈女士挨个看各地的展台,发现香港展馆门口立着一幅巨大的成龙照片,陈女士遂对李先生说。据香港旅游发展局工作人员介绍,成龙是香港旅游形象大使,同时又是大家熟知的名人,所以把他的照片放在展馆门口。记者在该展馆停留了15分钟,发现来往的参观者竟然排队与“成龙”合影。“见不到成龙真人,和他的照片合影也不错。”不少合影者都这样乐呵呵地说。

记者围着香港展馆转悠,立即就可以感触到国际化大都市的脉搏,周围四壁都是宣

传商场购物和饮食的图片,其购物和消费天堂的特点尽显无遗。不过,在2008北京奥运会即将举行之际,香港旅游宣传也打起了“奥运牌”。在该展馆东侧,除了悬挂香港有名的三幅赛马的照片外,还有一幅大型宣传画,成龙骑在马上,画上写着“2008奥运马术比赛协办城市”字样,并较为详细地介绍了奥运会的赛马比赛分盛装舞步赛、场地障碍赛等三个项目。

同样是足球比赛分赛场的天津市,在展区的显著位置展示了“天津奥林匹克中心”夜景。奥运帆船项目协办城市山东青岛的展馆布置以海蓝色为主基调,奥运帆船的设计巧妙融入其中。

云南展馆 奥运北京,旅游云南

以山水风光著称的云南旅游,在奥运年似乎与北京奥运会离得较远,但却打出了“奥运北京 旅游云南”的口号,身着彝族、拉祜

族服装的两位女工作人员热情地给参观者发资料,而少数民族服装的装扮也吸引了参观者纷纷与之合影。“云南是个多民族省份,昆明世博园、丽江等,山水风光非常美,而北京奥运会正值夏季,境内外的客人在观看奥运会之际,正好可以到云南旅游。”云南省旅游局的工作人员向记者介绍。

同样没有奥运会比赛项目的大连则打出“奥运在北京,欢迎到大连”的广告。

陕西展馆 奥运北京,畅游陕西

与云南的旅游资源截然不同,拥有悠久历史的陕西,除了宣传秦始皇兵马俑、大唐芙蓉园之外,也不忘搭奥运会的班车,身着唐装

的演员,让人回想起大唐盛世的繁荣,也成了参观者驻足欣赏、留影的地方。参观者排队与两位身穿唐装的女孩合影成了一道景观。

青海展馆 不说奥运,但福娃立在展馆中央

说起青海省,不少人马上都会想到该省位于祖国的西北,拥有青海湖,少数民族众多,不过其展馆内的布置也确实表现了这些内容,怎么与北京奥运会搭界呢?“有了,在展

馆中间放置一个北京奥运福娃。”青海省旅游局的工作人员介绍,奥运会期间,那么多人到中国旅游观光,而青海省的旅游资源独特,所以这样宣传,以吸引游客的注意。

西藏展馆 请您沿着圣火传递之路游雪域

奥运圣火5月将首次登上世界之巅珠穆朗玛峰,这是更高、更远、更快之梦的一次伟大极限挑战。西藏自治区旅游局启动“奥运圣火登顶珠峰,奥运旅游世界之巅”的世界屋脊神奇之旅,旨在为您更高地体验奥运精神和梦想提供一线的选择。据西藏自治区旅游局的相关工作人员介绍,为此他们专门制作了一条奥运旅游线路,供游客参考,这

条线路为拉萨—江孜—日喀则—拉孜—萨迦—协格尔—珠峰大本营—定日—希夏邦马峰—佩枯错—吉隆—樟木,共9天。该工作人员还提醒,因珠峰等山峰,吉隆、聂拉木等地与邻国接壤,国内游客务必在当地办好边境通行证,海外游客应带好护照、旅藏确认函等相关证件。旅行时要注意多喝水,多吃蔬菜、水果等。

“女施主”你羞煞“出家人”

发现盛会最有意思的镜头



电视连续剧《西游记》许多场景是在驻马店嵯峨山拍摄的。于是,唐僧师徒便成了这座名山的名片。只是,这位唐僧看见美女依然羞涩满面。

晚报记者 张翼飞 图

解开情感密码 排遣寂寞心情
感性话题心随你定
9600111
网通回话小灵通均可拨打

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液配水配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价148元
免费上门 两年保修 服务热线:61619797 63985162
服务地址:郑汴路凤凰名优建材城